Профільний табір – це круто!
Літо – це дивовижна пора відпусток, шоколадних засмаг і веселих розваг. Цього року  не було навіть найменшого бажання їхати кудись на відпочинок, а тому  намагалися уникати будь-яких розмов про море чи гори. Пропозиція відвідувати профільний табір викликала в дітей спочатку лише іронічну посмішку.    Ідея такого відпочинку – це пригоди, перемоги, досягнення, а не перетворення роботи табору на продовження навчання, як думали школярі. «Еврика» працювала за двома напрямками: мовним і фізико-математичним. Для  філологів – це можливість розкрити свої таланти та отримати досвід спілкування іноземними мовами в природній невимушеній атмосфері гри, змагань, створення колективних творчих проектів. Для математиків же – це веселі брейн-ринги, КВК, диспути, засідання круглих столів.
          Літо – це, звичайно, пора подорожей! А чому б не віртуальних та пізнавальних? Не покидаючи стін рідної школи,  КУ ССШ І-ІІІ ступенів №25,        м.Суми Сумської області, учні разом з учителями під час відпочинку подорожували до незвіданих світів іноземних мов, англомовних країн, нескінченного світу інформаційно-комп’ютерних технологій, до країни Тригорії.

          Сучасна молодь настільки творча, талановита та ініціативна, що для неї не існує нічого неможливого та нездійсненного. Учасники  мовного напрямку пройшлися червоною доріжкою мульт-Оскару, здійснили подорож сторінками англійської та американської літератури, побували у чарівному полоні англійських слів, знайшли цікаві мовні родзинки у королівстві дієслова, зробили свої перші поетичні спроби англійською мовою. Незабутньою та захоплюючою була уявна екскурсія у світ природи, під час якої діти познайомились із дивами світу. Пізнавальною та емоційною виявилась віртуальна подорож  Британією, яка перетворилась на пісенний фестиваль англійської та німецької пісні. Редколегія мовного табору висвітлювала найцікавіші події у яскравик та веселих стіннівках, потік цікавої інформації надихав дітей на створення презентацій, публікацій  та колажів. 
           А  які незабутні враження від екскурсій! Залюбки приймали майбутніх абітурієнтів вищі навчальні заклади. У СДПУ ім..А.С.Макаренка на природничому факультеті учнів зацікавив музей зоології, де вони широко дізналися про життя флори і фауни України,зокрема  більш детально  про павуків, про засоби захисту від їх укусів. Майбутні «хіміки» на власні очі спостерігали експерименти, результатами яких стало «виверження вулканів». В інституті іноземної та слов’янської філології школярі навіть мали унікальну можливість бути присутніми на захисті дипломних робіт. Це спонукало їх до удосконалення мовленнєвих навичок спілкування англійською та німецькою мовами. Цьому також сприяли зустрічі  протягом табірної зміни з волонтером з Італії Ріккардо Браві та німкенею Лізою Яр. На фізико-математичному факультеті учні познайомилися з новітніми інтерактивними засобами навчання. Широко відчинив двері СумДУ. На факультеті нанотехнологій  діти вперше дивилися в електронні мікроскопи, які збільшують досліджуваний матеріал в 300 000 разів. Найбільше захопив медичний факультет, де в музеї анатомії людини школярі слухали розповідь про  зразки-експонати людських органів, збережених у формоальдегіді, про цікаві факти з життя  українських вчених-анатомів Пирогова І.  та Воробйова С. У бібліотеці СумДУ присутні поринули у світ неймовірного й духовного. Усі змогли доторкнутися до найстарішої рукописної книги України,  репритного видання Пересопницького Євангелія (1556-1561). СНАУ вразив учнів чудовими ландшафтами на території  навчального закладу, що нагадували оазис. Побували  в лабораторіях, де роблять аналізи м’ясо-молочної продукції, на виставках сучасної сільськогосподарської техніки, познайомилися з нововиведеними сортами рідкісних рослин. 

       Гостинно, по-українськи зустрів відвідувачів екскурсовод-історик Олександр Кисельов у музеї народного побуту, що діє при Косівщинській ЗОШ. Емоційно, з гумором він розповів про звичаї, традиції українців.
          У таборі проводилися заходи з пропагування здорового способу життя: конкурси інформаційних листівок з профілактики ВІЛ-інфекції та СНІДу, виставки буклетів, театралізовані постанови про  профілактику та попередження наслідків вживання алкоголю, тютюну та наркотиків. Діти були залучені до регулярних занять фізичною культурою та спортом: зарядки, турніри з волейболу, футболу та легкої атлетики. Особливими були  прогулянки до міського парку ім. І.Кожедуба, до березового гаю, де загартовувався козацький дух.

           Наприкінці табірної зміни відбувся гала-концерт « Незабутні миттєвості літа 2015», який об’єднав друзів під девізом «Профільний табір -  це круто!».
Начальник профільного табору «Еврика»,

що    діє при КУ ССШ І – ІІІ ступенів №25, 

м. Суми Сумської області                                       Мальонкіна Ірина Олексіївна
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